

A Szupermenta kiengedte a gint a palackból

Megjelenés: 2024. 07. 02.

[Vágóképek gines palackról, pohárba eső jégkockákról és gin tonic italról. Szupermenta intrója, amelynek a végén a következő feliratok látszódnak a Szupermenta logó mellett és alatt elhelyezve: „a Nébih termékteszt oldala”, „GIN”.]

[A következő zene indulásakor egy tükröződő felületen áll egy gines palack, egy tonicos üveg és egy gin tonic jégkockákkal, majd egy másik felülnézetből.]

Narrátor: A Szupermenta terméktesztjén ezúttal a gineket vettük górcső alá. Összesen 27 terméket hasonlítottunk össze, melyek között 18 gin és 9 London gin megnevezésű ital szerepelt. Származásukat tekintve 20 külföldi, 7 pedig magyar előállítású volt.

[Barátossy Gábor osztályvezetőt mutatja a kamera.]

Barátossy Gábor: A Nébih laboratóriumában megmértük a termékek alkohol-, metanol- és cukortartalmát.

[Egy jégkockákkal teli pohárba gint öntenek.]

Barátossy Gábor: A vizsgálati eredmények alapján egy termék alkoholtartalma nem felelt meg a termékkategoriára vonatkozó előírásnak. Egy másik gin metanoltartalma pedig meghaladta a rendeletben meghatározott határértéket.

[Gines palack, rajta címkével és felirattal: „jelölésvizsgálat: kötelezően feltüntetendő elemek megléte, egyéb jelölések megfelelése”.]

Barátossy Gábor: A ginek jelölésvizsgálata során ellenőriztük, hogy a kötelezően feltüntetendő elemek szerepelnek-e a címkéken, valamint az egyéb jelölések megfelelnek-e a kritériumoknak. Két gin esetében kifogásoltuk a megtévesztő jelölést.

[Fényfestéssel készült fotó, amin egy pohár van üveg szívószállal, a pohárban gin tonic. Ezután fotók gines palackról.]

Barátossy Gábor: A feltárt hibák miatt az érintett gyártókkal szemben hatósági eljárást indítottunk, valamint megtiltottuk a problémás ginek forgalmazását.

[Felvételek a kedveltségi vizsgálaton a ginekről és a kóstolókról.]

Narrátor: A Szupermenta termékteszt egyik legnépszerűbb mozzanata a kedveltségi vizsgálat, melyen ezúttal is szakértők és laikusok pontozták a termékeket.

További információk és a részletes vizsgálati eredmények elérhetőek a Nébih Szupermenta termékteszt oldalán.

Megjelenik az első dobogó:

Gin

Dobogós termékek

1.: Larios 12 Premium Gin Mediterránea

7900 Ft/0,7 liter

2.: Zimek Mediterrán Gin

8900 Ft/0,5 liter

3.: Steam-Brew Original Dry Gin

4300 Ft/0,7 liter

Megjelenik a második dobogó:

London gin

Dobogós termékek

1.: Tanqueray London Dry Gin

10500 Ft/0,7 liter

2.: Beefeater London Dry Gin

8500 Ft/0,7 liter

3.: London Hill London Dry Gin

10000 Ft/1 liter

Zárókép: fehér háttéren a Szupermenta logója és felirat: „Készítette: Nemzeti Élelmiszerlánc-
biztonsági Hivatal